

## 60-летний Юбилей покорения космоса



«В этот важный день апрельский  
С космодрома «Байконур»  
Человек родной, советский  
В космос прямиком шагнул!

И всем миром отмечаем  
Этот праздник нынче мы  
Космонавтов поздравляем  
Вы – надежда всей страны!»

12.04.1961 года – день, когда человек впервые облетел земной шар на космическом корабле. Первый космический полёт стал настоящим чудом для миллионов людей. Их сердца переполняли восторг и гордость. Восторг – от сознания силы человеческого разума, сумевшего совершить такой немислимый прорыв! И, гордость за то, что героем стал наш соотечественник, Юрий Алексеевич Гагарин.

За 108 минут Гагарин совершил один виток вокруг земного шара и благополучно вернулся обратно. Этот полёт не сравнить с нынешними буднями космонавтов, которые живут и работают на орбите месяцами. Но он был первым в истории человечества, а поэтому был настоящим подвигом, который навсегда останется в нашей памяти.

Юрий Гагарин стал кумиром целого поколения и символом героического прошлого нашей страны. А день 12 апреля стал международным праздником.

Сегодня в эту дату отмечается Всемирный день авиации и космонавтики, а также Международный день полёта человека в космос. Праздник посвящен не только космонавтам, но и всем работникам космической отрасли – инженерам, учёным, сотрудникам ракетостроительных и авиационных предприятий. Всем, кто приближает человечество к разгадке тайн вселенной и необъятного космоса.

И, конечно же, День космонавтики – это не только повод обратить взгляд в небо, но и задуматься о самом близком. «Облетев Землю в корабле-спутнике, я увидел, как прекрасна наша планета. Люди, будем хранить и приумножать эту красоту, а не разрушать её». Эти слова Юрий Гагарин оставил как завет будущим поколениям – всем нам землянам.

В День космонавтики, а в Юбилей - особенно, по всей стране проводится много мероприятий. И наш детский сад решил поддержать замечательную традицию. В нашем детском саду прошла неделя космонавтики. В течение недели было организовано несколько мероприятий, посвященных космосу, первому космонавту Юрию Алексеевичу Гагарину.



Вниманию детей была представлена видео-презентация об истории космоса, о трудовых буднях настоящих космонавтов. Педагоги проводили познавательные беседы, на которых дети узнали о планете Земля, о солнечной системе, о других планетах, о спутнике Земли – Луне, о звездах, о полётах в космос, о том, зачем и почему необходимы космические исследования. С детьми была оформлена тематическая выставка, посвященная Дню космонавтики. Работы получились яркие, оригинальные.





Во время недели космонавтики были задействованы виды детской деятельности: игровая, изобразительная, коммуникативная, познавательно-исследовательская, музыкальная, восприятие художественной литературы и фольклора.

Поставленная цель: познакомить детей с историей освоения космоса и с первыми космонавтами, расширить кругозор путём популяризации знаний о достижениях в области космонавтики; воспитывать чувство патриотизма и гражданственности была успешно достигнута.

